

# Dohoda o spolupráci

medzi  
Jazykovedným ústavom Ľ. Štúra Slovenskej akadémie vied  
a  
Výskumným ústavom Slovákov v Maďarsku

## Článok 1

### Cieľ dohody o spolupráci

Cieľom dohody je spolupráca pri výskume jazyka Slovákov žijúcich v Maďarskej republike (spisovného jazyka i slovenských nárečí), sociolingvistický výskum, onomastický výskum, vytvorenie a spravovanie archívov výskumných materiálov, digitalizácia výskumných prameňov a organizovanie vedeckých podujatí, vedecko-popularizačných akcií, prednášok a diskusií o spisovnej slovenčine a jazykovej kultúre a o slovenských nárečiach v Maďarsku.

## Článok 2

### Formy spolupráce

1. Výskumný ústav Slovákov v Maďarsku (ďalej VÚSM) umožní individuálne aj kolektívne výskumné pobyty pracovníkov Jazykovedného ústavu Ľ. Štúra SAV v Maďarsku, bude pozývať pracovníkov partnerského pracoviska na vedecké podujatia a vedecko-popularizačné aktivity organizované VÚSM, umožní publikovanie vedeckých štúdií a odborných článkov v publikačných orgánoch VÚSM, poskytne odborné publikácie, ktoré pripravil a vydal VÚSM.

2. Jazykovedný ústav Ľudovíta Štúra SAV (ďalej JÚĽŠ SAV) umožní pobyty pracovníkom VÚSM v JÚĽŠ SAV, bude pozývať pracovníkov VÚSM na vedecké podujatia organizované ústavom, poskytne odbornú jazykovednú literatúru a jazykovedné časopisy, ktoré pripravil a vydal JÚĽŠ SAV, pracovníci JÚĽŠ SAV budú poskytovať odborné konzultácie pracovníkom VÚSM, budú pripomienkovať jazykové programy projektov VÚSM a posudzovať niektoré publikácie VÚSM.

3. VÚSM a JÚĽŠ SAV vo vedecko-organizačnej oblasti zabezpečia recipročnú výmenu vedecko-výskumných pobytov pracovníkov oboch ústavov v ročnej kvóte zodpovedajúcej potrebám a finančným možnostiam oboch ústavov. Pozývajúca strana bude hradíť náklady na pobyt, vysielajúca strana bude hradíť cestovné.

## Článok 3

### Záverečné ustanovenia

1. Dohoda sa uzatvára na päť rokov s platnosťou od 1. 1. 2018 do konca roka 2022. Po písomnom súhlase obidvoch strán možno dohodu o spolupráci zrušiť pred uplynutím platnosti dohody alebo ju predĺžiť na ďalšie obdobie.

2. Dohoda nadobúda platnosť v deň jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami.

Bratislava 1.10.2017

Doc. Mgr. Gabriela Múcsková, PhD.

riaditeľka  
Jazykovedný ústav Ľ. Štúra SAV



Doc. Tünde Tušková, PhD.

riaditeľka  
Výskumný ústav Slovákov v Maďarsku

